

2017 年度版の「公式ワークブック 入門編(5級対応)」「公式テキスト&問題集 基礎編(3・4級対応)」「公式テキスト 発展編(2・準2級対応)」「公式問題集1・2・準2級」におきまして、それぞれ以下のような誤りがございました。たいへん申し訳ございません。訂正して、おわび申し上げます。

● ワークブック 入門編(5級対応)

	ページ	訂正箇所	誤	正
(1)	25	上から6行目	「京都議定書」が効き目を持ちました。	「京都議定書」が決まりました。

※(1)の補足説明……京都議定書は1997年に京都市で開かれた国際会議で取り決められました。効き目を持ったのは2005年です。
※2017年5月11日付の「訂正とおわび」から、(1)を新たに加えました。

● テキスト&問題集 基礎編(3・4級対応)

	ページ	段	行	誤	正
(1)	37	左	下から10行目	どのように違うのでしょうか。	どのように違うのでしょうか。
(2)	59	右	「労働者の内訳と非正規比率の移り変わり」を示すグラフの横軸(年)	2013	2003
(3)	105	左	問9の選択肢②	税金(税収)	税金収入(税収)

● テキスト 発展編(2・準2級対応)

	ページ	訂正箇所	誤	正
(1)	4	ページ下の注釈「■1級を目指す方へ」	2016年度版「公式問題集 1・2・準2級」に	2017年度版「公式問題集 1・2・準2級」に
(2)	32	ページ左端の注釈「①辺野古」の本文の上から2行目	サンゴの集落	サンゴの群落

※2017年5月11日付の「訂正とおわび」から、(1)(2)を新たに加えました。

● 問題集1・2・準2級

	ページ	訂正箇所	誤	正
(1)	83	問題5の選択肢③とその解説	「『現に戦闘行為が行われている現場』以外」	「『現に戦闘行為が行われている現場』以外」